

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2

ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255

FAX: 210 32 27 382 - 33 11 338

www.olme.gre-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 28/5/04

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ***Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,***

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ σας καλεί όλους μόνιμους, αναπληρωτές, ωρομίσθιους και αδιόριστους, σε νέα **πανεκπαιδευτική κινητοποίηση την ΠΕΜΠΤΗ 3/6/04 στις 12.30 το μεσημέρι στο Υπουργείο Παιδείας.**

Ο αγώνας μας για το μείζον εκπαιδευτικό, κοινωνικό και εργασιακό αίτημα της μόνιμης και σταθερής εργασίας για όλους, για μαζικούς διορισμούς χωρίς αποκλεισμό καμίας ειδικότητας πρέπει να συνεχιστεί και να ενταθεί το επόμενο διάστημα. Οι διορισμοί πρέπει να καλύπτουν τα τεράστια κενά που ήδη υπάρχουν καθώς και εκείνα που θα δημιουργηθούν από τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν για τη βελτίωση της λειτουργίας των σχολείων.

Οι αγώνες μας ανάγκασαν την κυβέρνηση να εξαγγείλει συγκεκριμένες ρυθμίσεις για τα ζητήματα των διορισμών και των εξετάσεων. Όμως, οι προωθούμενες αυτές ρυθμίσεις όχι μόνο δεν ικανοποιούν τα αιτήματά μας αλλά ορισμένες από αυτές είναι κατ' ουσίαν, αντίθετες με τις θέσεις του κλάδου μας. Είναι γεγονός ότι οι όποιες υποχωρήσεις της κυβέρνησης είναι αποτέλεσμα των αγώνων του εκπαιδευτικού κινήματος, που πρέπει να συνεχιστούν μέχρι την ικανοποίηση των αιτημάτων μας.

Η ρύθμιση για την απορρόφηση μέχρι το 2007 όσων θα έχουν συμπληρώσει 30 μήνες προϋπηρεσία στις 30-6-04 αφορά στην πραγματικότητα μικρό αριθμό αναπληρωτών, δεδομένου ότι όσοι έχουν 30μηνη προϋπηρεσία θα διορίζονταν ούτως ή άλλως με το ποσοστό του 40% επί των ετήσιων διορισμών. Συνεπώς η εργασιακή ανασφάλεια και ομηρία παραμένουν. Καθώς, μάλιστα, δεν δόθηκε στις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες συγκεκριμένο έστω προσχέδιο του νόμου, γεννιούνται ερωτηματικά για το αν το κείμενο του σχεδίου νόμου θα περιορίσει ακόμη περισσότερο τον αριθμό εκείνων που τελικά, θα διοριστούν καθώς δεν είναι ορατός κάποιος κυβερνητικός σχεδιασμός και προγραμματισμός σχετικά με τους διορισμούς εκπαιδευτικών τα επόμενα σχολικά έτη. Αντιθέτως η πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΠΘ κάνει λόγο για πλεονάζον εκπαιδευτικό ενώ δεν προχωρεί στην αναγκαία μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα.

Οι εξαγγελίες σχετικά με τις εξετάσεις στο Λύκειο, χωρίς την ταυτόχρονη κατάργηση των Πανελλαδικών εξετάσεων και της Γ' Λυκείου, δεν αναιρούν τα χαρακτηριστικά του σχολείου ως σχολείου των κοινωνικών ανισοτήτων και του αποκλεισμού, επειδή δεν αποδεσμεύουν το Λύκειο από το σύστημα πρόσβασης στα ΑΕΙ-ΤΕΙ και δεν υπηρετούν το κοινωνικό αίτημα της μορφωτικής επάρκειας και αυτοτέλειας του Λυκείου.

Η απαράδεκτη πολιτική και πρακτική της κυβέρνησης (μονομερείς αποφάσεις και επικοινωνιακά τρυκ), καθώς και οι σχεδιασμοί της όπως αποτυπώνονται στο προεκλογικό της πρόγραμμα θέτουν τον καθένα προ των ευθυνών του. Η κυβέρνηση δείχνει αποφασισμένη να συνεχίσει την πολιτική της απαξίωσης της δημόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης, την πολιτική που υπηρετεί το σχολείο της αγοράς και όχι της μόρφωσης, το σχολείο που εντείνει αντί να αμβλύνει τις ταξικές διαφορές, και κυρίως το σχολείο που λειτουργεί με υποταγμένο προσωπικό και ελαστικές εργασιακές σχέσεις.

Για τους λόγους καταγγέλλουμε το Υπουργείο Παιδείας για τις συγκεκριμένες επιλογές του και για τη συνολική μεθόδευση που ακολουθεί. Δηλώνουμε ότι το πλαίσιο των διεκδικήσεων που έχουμε διαμορφώσει, καθώς και οι θέσεις μας για τα εργασιακά μας προβλήματα, είναι αδιαπραγμάτευτα.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Η νίκη στο ζήτημα των διορισμών θα συμβάλει στην ανάπτυξη των αγώνων του κλάδου μας για το σύνολο των αιτημάτων του, και κυρίως για την υπεράσπιση και διεύρυνση των εργασιακών

μας δικαιωμάτων.

Το επόμενο διάστημα δεν είναι διάστημα επανάπαυσης, αλλά διάστημα κατά το οποίο πρέπει να συνεχίσουμε όλες τις δυνάμεις του κλάδου, να συνεργαστούμε με του άλλους φορείς των εργαζομένων και να αναπτύξουμε μαζικό ενωτικό αγώνα ενάντια στις αντιεκπαιδευτικές κυβερνητικές επιλογές.

Για να διευκολυνθεί η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στις κινητοποιήσεις της ΟΛΜΕ κηρύσσει 2ωρη στάση εργασίας (τις 2 τελευταίες ώρες του πρωινού κύκλου και τις δύο πρώτες ώρες του απογευματινού κύκλου).

ΌΛΟΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 3/6/04 ΣΤΙΣ 12.30 το μεσημέρι ΣΤΟ ΥΠΕΠΘ

Διεκδικούμε:

- μαζικούς και μόνιμους διορισμούς από τον πίνακα των αναπληρωτών όλων των κλάδων για την κάλυψη όλων των πραγματικών αναγκών της εκπαίδευσης
- Άμεση μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών που θα συμπληρώσουν 18μηνη προϋπηρεσία στις 30/6/2004, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη ο αριθμός και το είδος των συμβάσεων (αναπληρωτής ή ωρομίσθιος), το χρονικό διάστημα που παρεμβάλλεται μεταξύ των συμβάσεων, καθώς και αν αυτές είναι διαδοχικές ή όχι
 - πλήρη κατάργηση του θεσμού των ωρομισθίων,
 - κατάργηση του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ
- άμεση καταβολή των δεδουλευμένων στους ωρομίσθιους και στους εργαζόμενους στην Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη,
- κατοχύρωση των εργασιακών, ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων των αναπληρωτών - 12μηνη σύμβαση,
- απόλυτη διαφάνεια στις προσλήψεις. Όλες οι προσλήψεις αναπληρωτών να γίνονται με ενιαίο, κεντρικά και δημοκρατικά ελεγχόμενο σύστημα προσλήψεων από πίνακες,
- μείωση του αριθμού μαθητών ανά τμήμα στους 20 κατ' ανώτατο όριο για τα δημοτικά, 25 για τα γυμνάσια-λύκεια, 20 για τις κατευθύνσεις του λυκείου και τα ΤΕΕ, 10 ανά εκπαιδευτικό στα εργαστήρια των ΤΕΕ,
- όχι στην ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων και την αμφισβήτηση των εργασιακών δικαιωμάτων,
- να σταματήσει κάθε διαδικασία απόλυσης ωρομισθίων
- ουσιαστικές αυξήσεις σε όλες τις αμοιβές που αφορούν τις Πανελλαδικές εξετάσεις και έγκαιρη καταβολή τους. Να εξασφαλιστούν όλες οι αναγκαίες γι' αυτό πιστώσεις.

Από το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ